В Таджикистане могут возбудить уголовное дело в отношении Сергея Пономарева

Генеральная прокуратура Таджикистана может возбудить уголовное дело в отношении корреспондента российской газеты «Комсомольская правда» Сергея Пономарева за «разжигание межнациональной розни».

Как сообщил Генеральный прокурор Таджикистана Юсуф Рахмон в четверг, 4 августа, на пресс-конференции в Душанбе, опубликованная 16 июля этого года российским журналистом статья «Таджикистан: из советского прозябания в светлое будущее» в газете «Комсомольская правда» направлена на экспертизу.

«Если в его статье будут обнаружены признаки разжигания межнациональной розни, в отношении него будет возбуждено уголовное дело», — добавил он.

16 июля 2016 года на сайте «Комсомольской правды» — <u>www.kp.ru</u> — была опубликована статья «Таджикистан: из советского прозябания в светлое будущее», в которой говорилось о поездке российского журналиста Сергея Пономарева в Таджикистан.

Тон публикации показался местному сообществу оскорбительным, приведенные в материале факты — не соответствующими действительности.

21 июля, Шариф Хамдампур главный редактор газеты «Точикистон» и партнер «Комсомолки» в Таджикистане заявил о том, что деятельность российской газеты «Комсомольская правда» приостановлена в Таджикистане, за публикацию «Таджикистан: из советского прозябания в светлое будущее», в которой говорилось о поездке российского журналиста Сергея Пономарева в Таджикистан.

Редакция газеты «Таджикистан» выступала в качестве партнёра газеты «Комсомольская Правда», реализуя печатное издание на территории Таджикистана.

http://avesta.tj/2016/08/04/v-tadzhikistane-mogut-vozbudit-ugolovnoe-delo-v-otnoshenii-sergeya-ponomareva/